

* 1 СЕНТ 1972

г. Махач-Кала

Газета №

ТЕАТР

48-Й СЕЗОН

Традиционный сбор труппы состоялся в Республиканском русском драматическом театре имени М. Горького. Вступительным словом сбор открыл директор Р. Ф. Бондарь. Он тепло приветствовал коллектив с началом работы в новом, сорок восьмом, сезоне и рассказал об итогах прошедших гастролей. Вместо запланированных 120 спектаклей было показано 186, их просмотрели около 60 тысяч зрителей, перевыполнен также план по доходам. Нынешний сезон, сезон юбилейного года пятидесятилетия образования Союза ССР, будет очень напряженным. В

сентябре—октябре предстоят гастроли в Кизлярском районе, где трудящимся будут показаны две новые работы коллектива театра. В Махачкале же сезон откроется 1 декабря.

Затем Р. Ф. Бондарь представил собравшимся нового главного режиссера театра москвича Бориса Викторовича Виноградова и пополнивших труппу новых актеров — Е. П. Петрову, В. В. Новикова и В. И. Бугаева.

С рассказом о репертуаре нового сезона выступил главный режиссер Б. В. Виноградов. Он сообщил, что юбилею Советского Союза будет по-

священ спектакль по пьесе татарского драматурга Д. Валеева «Продолжение», которая трактует очень важные проблемы. В плане также пьеса «Свой остров» эстонца Р. Каугвера, водевиль А. Арбузова «Мое загляденье», комедия Рацера и Константинова «Нужный человек», «Ураган» А. Софронова, «Последняя жертва» А. Островского, «Хитроумная блубленная» Лопе де Вега, сказка для детей «Катя и чудеса» Гернета и Ягдфельда, а также обязательно будут осуществлены постановки пьес дагестанских авторов.